

leto 34  
cena 500 SIT

8

april  
2005

# MAVRICA



# APRIL MALI TRAVEN

Letos je bila velika noč zelo zgodaj;

v aprilu je le še bela nedelja in spomin na dva Jezusova učenca, ki sta na poti v Emavs srečala Jezusa in ga spoznala, ko je z njima jedel, po lomljenju kruha. Jezus jima je vlil v srce veselje, saj sta zdaj vedela, da je premagal smrt in da bo z njima vse dni, do konca sveta! Veselimo se lahko tudi mi, saj njegova obljuba velja tudi za nas! JEZUS JE Z NAM! V podobi kruha nas čaka v tabernaklju, da ga prejmemo v svoje srce. Tega se posebno veselijo tisti otroci, ki bodo šli letos prvič k svetemu obhajilu. Le dobro pripravite svoje srce na ta velik dogodek!

\* \* \*

April se začne s prvim aprilom, ki je dan za potegavščine. Edini dan v letu, ko smemo govoriti tisto, kar ni res! Vendar ne rečemo laž, ampak »prvoaprilski šala«! To pomeni, da se smemo zabavati, ne smemo pa govoriti laži, ki bi druge prizadele ali jim celo škodile! Samo dobre potegavščine, take, ki ustvarjajo veselje v hiši, so dovoljene! (Lahko, na primer, rečeš očetu, ko pride domov, da ga je klical neki Zajc – in mu daš telefonsko številko dedka, če ta goji zajce! Lahko tudi počakaš mamo pri vratih in ji s tragičnim glasom poveš, da si razbil vazo in si bil potem tako žalosten, da nisi mogel pospraviti kuhinje. In ko bo prišla v kuhinjo, bo videla, da je kuhinja prelepo pospravljena, vaza pa cela!)

\* \* \*

Aprila je prelepa pomlad – pomagajte delati na polju in na vrtu! Če pa živite v bloku, si na okno postavite kakšen lonček z rožo ali s peteršiljem! Vse poletne in jesenske mesece vas bo razveseljeval!

\* \* \*

Poletje bo še prehitro tu: **PRIJAVITE SE NA MAVRIČNE POČITNICE** in poiščite prijatelje in znance, ki ne hodijo na morje in bi šli lahko z vami.

**Nagrade za mesec marec dobijo:** Heidi in Domen Božič, Podnanos; Ksaver Šinkar, Naklo; Urška Gostiša, Podkraj; Robi Puc, Podkraj; Anže Knez, Vojnik; Janja Prikeržnik, Prevalje; Tine Koron, Šempeter pri Gorici; Jože Ribič, Moravče; Neja Sirc, Radovljica; Karmen Špringer, Prečna.

Vse, ki nam niste poslali naslovov, nagrade čakajo v vašem župnišču.

**Nagrajenci iz naj župnij:** Nina marušič, Podkraj; Tina Katič, Šentjernej; Jana Kolar, Šempeter pri Gorici; Karmen Vehovec, Moravče; Nuša Kunčič, Radovljica; Jan Novak, Vnanje Gorice; Matic Zupančič, Vnanje Gorice; Matevž Koren, Šturje.

Še naprej vas vse vabimo k sodelovanju, še posebej tiste župnije, ki ste že na seznamu za nagrade ob koncu leta; Vurberg, Vuhred, Stročja vas, Sveti Jakob ob Savi, Šoštanj, Dobrova, Novo mesto (sv. Lenart) ...

# POMEMBNI DNEVI APRILA

## 1. april: Prvi april

Vsi vemo, da je aprila vreme rado muhasto – najprej sije sonce, takoj za tem pa že pada dež. Da bi pregnali to muhasto aprilsko vreme, so se nekoč domislili in poimenovali prvi april v dan norcev. In tako so začeli z norčijami preganjati dež. Ta navada se je ohranila do danes. Tako poskušamo prvega aprila naapriliti vsakogar – poskušamo ga prineesti okoli z neškodljivo potegavščino. Seveda pa moramo paziti, da nas prevečkrat ne naaprilijo. Če se boste spomnili kakšne dobre šale, ali pa če bo kdo vas krepko potegnjal za nos, pišite na Mavrico in šalo delite z nami.



## 3. april: Bela nedelja

Bela nedelja je prva nedelja po veliki noči. Po nekaterih župnijah še danes na veliko soboto odrasli, ki so se odločili postati kristjani, prejmejo sveti krst, prvo obhajilo in sveto birmo. Nekoč je bilo v navadi, da so ti novokrščenci do nedelje po veliki noči nosili bele obleke in jih šele na belo nedeljo slekli. Tako je nedelja dobila ime bela.

## 23. april: Sveti Jurij

V mnogih cerkvah lahko vidite sliko vojaka na konju, ki ima v rokah sulico, s katero je ubil zmaja, ki leži ob njem. To je sveti Jurij. Legenda pravi, da je nekoč živel zmaj, ki so mu morali ljudje vsak dan nositi ovce. Ko je ovc zmanjkalo, je hotel pojesti kraljevo hčer. Takrat je prišel Jurij in zmaja ubil ter tako rešil ljudi nevarnosti.



Jurij je zavetnik mnogih cerkva, kot svojega zavetnika pa ga slavijo tudi Ljubljančani. Na Jurjevo je po Sloveniji razširjenih veliko običajev.

## 25. april: Evangelist Marko

Marko je drugi evangelist. Ko je Jezus iskal svoje učence in hodil med ljudmi, je bil Marko še premlad, da bi hodil z njimi. Vse o Jezusovem življenju, o delovanju in čudežih je zvedel od apostola Petra, ki je bil njegov stric. Ko je odrasel, je hodil okoli in ljudem oznanjal Jezusov nauk. Zato je umrl kot mučenik.



Na slikah Marka ni težko prepoznati, saj ima na vseh slikah narisane krilatega leva. Večkrat ima v roki tudi odprto knjigo, kot znak, da je napisal evangelij.

# Potres in poplava v Istriji

narisala: ANA MAJČEN

2.B. marec

VŠ. Vojnik



PONAČAJMO  
JIM!





MAVRICA



*April – mali traven  
Spoznala sta ga po lomljenju kruba ...*

ISSN 1408-9734



97714081973005